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O Neil Armstrong θα είναι ο κεντρικός οµιλητής, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, στην 
ηµερίδα «Από το όραµα στην επιτυχία» που διοργανώνουν η Καριέρα ΑΕ και τα 
Business Seminars στις 8 Φεβρουαρίου 2006 στην αίθουσα Αθηνών Αρένα. 
 
Ο Neil Armstrong, ο αρχηγός της θρυλικής αποστολής Apollo 11 
και o πρώτος άνθρωπος που πάτησε στη Σελήνη θα παρουσιάσει 
στους συµµετέχοντες το πώς κατόρθωσε να πραγµατοποιήσει µε 
επιτυχία το όραµά του, να οδηγήσει την πρώτη επανδρωµένη 
αποστολή στη σελήνη, δίνοντας ιδιαίτερη έµφαση στα στοιχεία 
της ηγεσίας και της προσηλωµένης οµαδικής εργασίας που 
απαιτήθηκαν. 
  
Τον Neil Armstrong θα πλαισιώνουν επίλεκτοι οµιλητές  οι 
οποίοι θα µιλήσουν για την πορεία τους από το προσωπικό τους 
όραµα προς την επιτυχηµένη ολοκλήρωσή του. 
 
Πιο συγκεκριµένα στη θεµατική ενότητα «∆ιορατικότητα και ηγεσία: δύο όψεις του 
ίδιου νοµίσµατος», ο κ. Εφραίµογλου, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος του 
Ιδρύµατος Μείζονος Ελληνισµού µε τη χρήση νέων τεχνολογιών θα µιλήσει για τη ζωή 
και την πορεία του Μεγάλου Αλεξάνδρου του κορυφαίου οραµατιστή της ένωσης των λαών 
από την Μεσόγειο έως τα βάθη της Ανατολής. Επιπλέον, µε τη χρήση βίντεο θα αποδοθεί 
τόσο η αυτοπαρακίνηση του Tolkien, συγγραφέα του «Άρχοντα των ∆αχτυλιδιών» να 
δηµιουργήσει µυθολογία για τον αγγλικό πολιτισµό όσο και η ηγετική φυσιογνωµία του Peter 
Jackson, σκηνοθέτη της τριλογίας, που κατάφερε να κάνει ταινία το βιβλίο των  παιδικών 
του χρόνων. Στα ίδια πλαίσια θα πραγµατοποιηθεί παρουσίαση βίντεο από εκπρόσωπο των 
«Γιατρών χωρίς Σύνορα» για το πώς ο ιδρυτής της οργάνωσης Μπερνάρ Κουσνέρ 
κατάφερε να δηµιουργήσει έναν από τους πιο γνωστούς και πετυχηµένους µη κερδοσκοπικούς 
οργανισµούς κατακτώντας ακόµη και το Νόµπελ Ειρήνης το 1999. Τέλος, στο ίδιο πάνελ, ο κ. 
Γιώργος Βερνίκος, Πρόεδρος της Greenpeace Hellas και της εταιρίας Vernicos Yachts θα 
προσεγγίσει το ευαίσθητο θέµα των σχέσεων µεταξύ εξουσίας, αγοράς και κοινωνίας. 
 
Ακολουθεί  η ανάπτυξη της θεµατολογίας «Από το όραµα στην επιτυχία: στρατηγικές  
και πρακτικές αντιµετώπισης εµποδίων» όπου το λόγο θα έχει ο κ. Αντώνης 
Λυµπέρης, πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος των ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ ΛΥΜΠΕΡΗ, ο οποίος 
θα µιλήσει για τα 25 χρόνια της εκδοτικής του πορείας. Ακολουθεί ο κ. Σπύρος 
Θεοδωρόπουλος, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της BrandCo o οποίος θα αναφερθεί στο πώς  
 
 
 



 

 
 
 
 
 
κατάφερε µέσα σε 16 έτη να δηµιουργήσει µία εξαιρετικά διεθνοποιηµένη εταιρία όπως είναι η 
CHIPITA INTERNATIONAL, προχωρώντας στις 19/12/2005 σε ένα από τα µεγαλύτερα deals 
της δεκαετίας, τη συγχώνευση της µε τον όµιλο ∆ΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και τη δηµιουργία της 
ενοποιηµένης εταιρίας BrandCo, της 1ης εταιρίας στον κλάδο των τροφίµων στην Ελλάδα. 
Ακόµη, ο κ. Γεώργιος Κορρές, πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΚΟΡΡΕΣ ΑΕ  
θα παρουσιάσει το πώς ξεκίνησε το 1992 αναλαµβάνοντας το Φαρµακείο Τζιβανίδη και 
κατάφερε σήµερα να είναι ο πρόεδρος µιας εταιρίας που παράγει περισσότερα από 200 
καλλυντικά προϊόντα µε φυσικές πρώτες ύλες, τα οποία βρίσκονται σε 800 σηµεία πώλησης σε 
περισσότερες από 25 χώρες, και µε φανατικούς διάσηµους πελάτες όπως το ζεύγος Μπέκαµ, η 
Κάιλι Μινόγκ, η Ναόµι Κάµπελ κ.ά. Τέλος, το πάνελ θα κλείσει µε τον κ. Γεώργιο Γεράρδο, 
Πρόεδρο & ∆ιευθύνων Σύµβουλο της εταιρίας ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ, µότο του οποίου 
είναι το «Χρειάζεται ξεκαθάρισµα προσωπικών αξιών, που, για µένα, είναι η ανάπτυξη, η 
επιτυχία - πρωταθλητισµός, το ταξίδι, η δηµιουργία, η ανάπτυξη ανθρώπων και το έργο που 
µένει πίσω σου.» 
 
Τέλος, ο Neil Armstrong σε ένα δίωρο ταξίδι περιγράφει την πορεία του από το 
όραµα στην παγκόσµιας εµβέλειας επιτυχία να οδηγήσει την πρώτη επανδρωµένη 
αποστολή στη σελήνη  και να θεωρείται πλέον ο ίδιος ιστορική φυσιογνωµία της 
ανθρωπότητας. Η ηµερίδα θα κλείσει µε τον Neil Armstrong να απαντά στις 
ερωτήσεις των συµµετεχόντων. 
 
Η ηµερίδα «Από το όραµα στην επιτυχία» είναι µια εκδήλωση που σκοπό έχει 
µέσω των οµιλιών και των υπόλοιπων panels που θα την πλαισιώνουν να 
εµπνεύσει τους συµµετέχοντες και να τους παρακινήσει για την υλοποίηση των 
προσωπικών τους οραµάτων. 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής: 
www.neil-armstrong.gr, info@neil-armstrong.gr  
και στο τηλέφωνο 210 67.73.548 


